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Storlek 34/36 (38/40)
Talen för de större storlekarna står i parentes. Om bara ett tal 
är angivet, gäller detta för alla angivna storlekar.

Material: Lana Grossa-kvalitet „Promessa” (70 % (Bio) bomull, 
30 % återvunnen polyamid, löplängd = ca. 125 m/50 g): ca. 
600 g lodengrön (färg 17); 1 virknål nr. 4,5.

Förklaringar:
Blomstermönster: Virka fram och tillbaka efter diagram. Talen 
till höger anger räts-varv, talen till vänster anger avigs-varv. Vir-
ka 1. fastm på 1. varv i 2. luftm från virknålen. Börja och avsluta 
varv med luftm, fastm och dstav som angivet. I bredden, börja 
varv med m framför 1. pilen, virka vidare rapporten mellan pil-
arna, avsluta med m efter 2. pilen. I höjden, virka 1. – 5. varv 1 
gåmng, upprepa därefter vidare 4. och 5. varv.
Blomstermönster med ökningar på var sida: Virka i princip lika 
som till blomstermönstret, men börja med ökningar från 14. 
varv av diagrammet. Det ökas 1/2 rapport på var sida. Uppre-
pa dessa ökningar på 19., 22., 25. och 28. varv som angivet. I 
höjden, virka 14. – 30. varv 1 gång. Ökningarna påbörjan av 
varv görs direkt efter dstav från föregående varv. 30. varv bild-
ar slutet av mönstret.

Virkfasthet: 3 rapporter och 7,5 varv blomstermönster på vir-
knål nr. 4,5 = 10 x 10 cm.

Beskrivning:
Bakstycke: 85 (97) luftm + 1 vändluftm [ersätter ingen m]. Virka 
fram och tillbaka i blomstermönster = 14 (16) rapporter. Efter 
48 cm = 36 varv, markera början av ärmhål  på var sida och 
virka vidare rakt upp. När ärmhålshöjden mäter 16 cm = 12 
varv, dela arbetet i mitten till hals, och virka färdigt var sida för 
sig, och virka halskanterna som sidokanterna. Efter 7 cm = 5 
varv halshöjd, avsluta arbetet. Virka andra sidan spegelvänt. 
Framstycke: Virka som till bakstycket men med djupare hals. 
Dela arb redan när arbetet mäter 41 cm = 32 varv. Avsluta arb 
i samma höjd som till baksstycket.

Ärm: Lägg upp 55 luftm + 1 vändluftm [ersätter ingen m]. Virka 
fram och tillbaka i blomstermönster = 9 rapporter. Efter 15 cm 
= 13 varv, börja med ökningarna till ärmskråning på var sida 
som angivet. Det ökas 2½ rapport på var sida fram till 28. varv 
= 14 rapporter. Efter 38 cm = 29 varv, avsluta delen med ett 
aista varv [= 30. varv].
Montering: Spänn delarna, fukta lätt och låt torka. Sy söm-
marna. Sy sömmarna, sy sidosömmarna till markeringen. Virka 
ihop axelsömmarna me fastm inifrån. Lå halsen vara öppen. 
sy  i ärmarna. 
Obs: Delen blir ca. 8 cm längre när den bärs. 
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Gör en provlapp för att kontrollera virk-fastheten! Provlappen bör vara 12 x 12 cm i samma mönster som den utvalda modellen. Lägg 
provlappen lätt sträckt på en plan yta och räkna med hjälp av ett måttband ut hur många maskor krävs för att få 10 cm på bredden, 
och hur många varv går åt till 10 cm på höjden. Blir antalet maskor och varv för få i jämförelse med beskrivningen,  virka tätare eller gå ner 
i virknålens grovlek (½ till 1 grovhet). Blir antalet maskor och varv för många, virka lösare eller använd grövre virknål. Kom ihåg: alla arbe-
tar olika. Därför är den angivna fastheten på garnnystanen bara en hänvisning. Dessutom är dessa mått beräknade på slätstickning. 
För ett perfekt arbete så bör man arbeta sin provlapp i det önskade mönstret - så att Modellen inte bara ser bra ut utan också passar!

PROVLAPP

FÖRKORTNINGAR
m = maska/-or
v = varv
omg = omgång
ggr = gånger
omtag = omtag/kast
enl = enligt
hö = höger

vä = vänster
arb = arbete
nr. = nummer
luftm = luftmaska/-or
smygm = smygmaska/smyg-
maskor
fastm = maska/-or

stp = stolpe/stolpar
dstp = stolpe/stolpar
puffm = puffmaska
MS = mönstersats/rapport



www.filati.cc / www.filati.se / www.filati-outlet.com

HÄKELN NO. 6

PULLOVER
Modell 13

Zeichenerklärung:

= 1 Luftm
= 1 fe M

= 3 Luftm, 2 zus. abgemaschte Stb in 1 Einstichstelle

= 3 Luftm, 1 Stb, 3 Luftm

= 1 Dstb

= 1 Stb
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Virkdiagram

Zeichenerklärung:

= 1 Luftm
= 1 fe M

= 3 Luftm, 2 zus. abgemaschte Stb in 1 Einstichstelle

= 3 Luftm, 1 Stb, 3 Luftm

= 1 Dstb

= 1 Stb
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Teckenförklaring:
	 = 1 luftm
	 = 1 fastm

	 = �1 stav

	 = �1 dstav

	 = �3 luftm, 2 ihopavmaskade stavar i samma m

	 = �3 luftm, 1 stav, 3 luftm


